 1. Бесконечно тонкий проводник с током I=30A  изогнут под прямым углом.Определить магнитную индукцию в точке А,лезащей на биссектрисе прямого угла на расстоянии R=20см от вершины.

2.Протон движущийся со скоростью 2,65*10 в 6 степени м/с,влетев в однородное магнитное поле с индукцией В=300мТл,продолжил движенее по спирали с радиусом R=8см.определить шаг спирали h.
3.Проводящее кольцо площадью S=40см2равномерно вращается с чистотой n=50св -1степени в однородном магнитном поле с индукцией B=0,5Тл.Определить максимальную ЭДС индукции E.возникающей в кольце.

4.На неприрывный экран с отверстием диаметра d=1,8мм нормально падает плоская свктовая волна длиной 0,5мкм.Точка наблюдения расположена на осевой линии и удалена на от экрана на расстояние l=0,4м.Определить число зон Френеля,которые укладываются в отверстии,и результат дифракции света на оси.Какие произойдут изменения если l увеличить  до 0,8м?

5.В электропечи мощность P=20кВт доля тепловых потерь через стенки состовляет ню=0,3.Внутреняя поверхность печи (площаадь S=0,1м2) выложена огнеупором,поглощательная способность которого равна Aт=0,35.Определить.на какую длину волны при нормальном режиме работы приходится максимум энергии излучения,и найти максимальную спектральную плотность излучательности(Rлямбда,т)max,рассчитанную наа интервал длин волн (дельта люмбда=1нм) вблизи люмбда max.

6.Протон обладает кинетичской энергией Т=1кэВ.Определить дополнительную энергию дельтаТ,которую необходимо сообщить протону для того,чтобы длина волны де Бройля лямбдаВ уменьшилась в 3 раза.

7.Вычислить энергию связи и удельную энергию связи на нуклон химического элемента Р(сверху 30,снизу 15).
